

给棕色加点橘红 用“美拉德”色系迎接早秋

时尚圈继“多巴胺穿搭”“番茄女孩”后，又迎来秋日第一波“色系冲击”：由棕色系叠加小部分橘红色点缀的“美拉德穿搭”。

“美拉德”发端于“美拉德效应”，指食物在加热过程出现的“非酶褐变反应”，通俗解释就是美味风味物质产生的过程，“美拉德穿搭”则是将这一概念转嫁到造型穿搭上，橘色调加入让造型搭配多了新鲜感，对亚洲时髦精而言“美拉德穿搭”比“多巴胺穿搭”友好得多，上身后整体造型被提亮之余也不会显得过于张扬夺目，如此经典与实用并存的穿搭法则，“轮回”多少次都实至名归。



▶ 皮革、针织、灯芯绒、麂皮等材质更能展现棕色系的质感与肌理。

Focus A 质感加成 适度露肤

今年秋冬秀场几乎被这种色系搭配包揽，Stella McCartney、Tod's、Prada等品牌都将棕色系作为秀场上的重中之重。

“美拉德穿搭”色调偏红，明度较大地色系更低，如同牛排焦化层颜色比土地色更深一样，全棕色带给人较为统一协调的视觉观感和浓厚的色彩氛围，但需要更强的质感加成，不然一不留神可能弄巧成拙。

尽管目前的天气依然炎热在线，但从色系入手，让穿搭风逐渐“秋日化”，也是给日常造型玩儿些心机新意的巧思妙想。



▶ 同色系穿搭技巧注意材质与廓形的区别，硬挺版型配柔软内搭。

▼低明度棕色适合小麦肤色时髦精，适当增加露肤度，视觉上不易显沉闷。



▶想进一步提亮肤色，可在全棕穿搭中加入白衬衫。



▶材质间的相互对比在展现层次感的同时，也不失色彩和谐。

Focus B 亮色点缀 收放自如

Focus B

亮色点缀 收放自如

在造型整体采用棕色铺色下，小范围用棕色邻近色、对比色或饱和度更高的亮色加以点缀，造型能令人惊喜和亮眼——这正是“美拉德穿搭”用大地色搭亮橙色的原因，棕色与橙色是“邻近色”，橙色亮度更高，搭在一起视觉上首先是和谐的，但又有主次和重点，是易出彩、不易出错的配色。

对比感极强的亮色，虽然可能只以内搭、包包或配饰的角色出现，但画龙点睛的效果真的十分迷人，沉稳大气中又带着活泼、青春、前卫与个性。



▶亮色加入让大地色收放自如，显得活泼生动。



▶入门级单品棕色西装，修身的显都市，廓形的更街头，点缀亮色配饰又飒又美。

▶上下都是同一种棕色时可用偏橙调腰带进行视觉分割，既强调身材比例又不感突兀。



▶将下装换成亮色能增加整体穿搭的活力并完美解决“亮色离脸近易显气色差”的问题。

▶亮橙当主角，用好大地色这枚非常靠谱的“绿叶”。

▼印花单品可进一步调动棕色系的活力感，还可与造型搭配的其它亮色呼应。

